

“20年后的《妈妈再爱我一次》” 本周上映

本报5月5日讯 曾执导《墨攻》的导演张之亮新作《车票》即将于5月8日在我省上映,本片集结吴奇隆、左小青、范伟、叶童、午马等实力派演员。电影正值母亲节前后上映,张之亮还提前向明星妈妈们派送母亲节祝福。

《车票》改编自台湾作家李家同的同名短篇小说,讲述自小遭遗弃的曾雨桐跋涉雪山大川寻找生母的故事。为了让寻母之旅具有令人刻骨铭心的感情能量,张之亮最终选择香格里拉未被完全开发的云南丙中洛地区作为拍摄地。此前,影片在香港试映后还被公众评为“20年后的《妈妈再爱我一次》”。

■记者 李芳明

陈楚生在家乡“复出” 天娱:我们要按法律程序走

因解约官司缠身而久未露面的陈楚生,之前曾通过媒体表示希望“复出”。4日,陈楚生果然现身海南的某主题晚会上,开腔演唱歌曲《凤凰花又开》。对于陈楚生的高调复出,5日,天娱艺人主管胡英鸱口气一如既往地,“我们会按法律程序走”。

据海南当地媒体报道,回到家乡的陈楚生状态非常好,自始至终挂满轻松自信的微笑。不仅与成龙等明星共同植树,还在晚会上演唱了几首歌曲,来自北京、上海、广州、杭州、海口等地的歌迷为他摇旗呐喊。虽然陈楚生迈出了“复出”第一步,不过他与天娱的官司再次陷入僵局。原定于13日举行的第二次开庭,因一份法院的“中止仲裁”的函件,有可能继续延期,这也意味着短期内陈楚生难恢复自由身。在此期间公开演出,已与陈楚生签了《专属词曲作者和约书》的天娱公司是否会采取行动?5日下午,胡英鸱接受记者采访时表示:“陈楚生演唱的歌曲是否存在侵权、能不能公开演出等问题,我们会按法律程序走,全权委托律师负责。”

■记者 袁欣

网播视频不进影院也能放 广电总局:版权与审批是关键

广电总局日前在相关通知中曾提到,不符合有关规定的节目一律不得在互联网上传播。该通知下发之后,引起了众多网友和视频网站的担忧。对此,广电总局相关负责人在接受采访时解释表示,在网络上播出的影视作品,其网络版权广电总局设有专门的部门进行审核,颁发相应的许可证。因此,一些在电视屏幕或者电影院中,暂时无法获得审批通过的影视作品也有可能在互联网上进行播出。对于国外的影视作品,如果网站想引进播出,首先需要向知识版权商购买该作品的版权,然后通过总局的审批,获得网络播出许可。

■华声

为什么有六个『林无敌』?

在《丑女2》的结局,林无敌出走概念几乎成为所有“丑女”迷们的遗憾。也许是为了补偿观众吧,在《丑女3》中,不知是由谁发起,概念从上到下的员工都扮起了林无敌,从老板李安茜到保洁人员范春花,连神女小艾也难逃此劫。各版无敌各具特色。

■金鹰网 图

马莎莎马无敌

小艾艾无敌

裴娜裴无敌

李安茜李无敌

张亚飞张无敌

广末凉子

窦文涛脚踏两只船,
已有女友又追北大校花

红衣女: 他花心我早知道

网友指责这位北大校花借炒作上位

窦文涛与“红衣女”左佳车内激吻照片曝光半个月后,窦文涛一直没有做出回应。近日,记者从左佳的同事和昔日校友处获悉,左佳和窦文涛已相恋3年,且早就知道窦文涛用情不专。

据左佳昔日校友透露,2004年,左佳作为文艺特长生被招进北大广播电视新闻系。毕业后,左佳留校工作。作为北大知名度很高的校花级人物,她与窦文涛车内激吻的新闻曝光后,受到了很大的关注。

据悉,2005年,左佳作为学生主持人,主持了凤凰卫视中文台9周年走进北大庆典晚会,她与窦文涛就是在百年大讲台的后台认识的。左佳自上学时就很喜欢窦文涛,一直视他为偶像。两人认识后,窦文涛发起了追

求攻势,不久,左佳与窦文涛就开始恋爱了,到现在已有3年时间。而与此同时,窦文涛的正牌女友目前居住在深圳一个高档小区,是山西太原人,早年在深圳著名旅游景点“世界之窗”做舞蹈演员,后来到幼儿园做老师。去年8月为窦生下一儿子。与窦文涛恋爱后,左佳便知道男友“脚踏几条船”,但明知如此,左佳仍与窦文涛在一起。

与窦文涛车内激吻的照片曝光后,一时间,左佳成为网上讨论的焦点人物,更有网友在她博客上留言,指她是想借此上位进入凤凰卫视。不过,左佳的同事透露,左佳并没有受影响,每天仍然照常上班,正常生活,并没有为此而伤心难过。

■华声

最想不到的人 大S曾是小黑妞

近日,大小S儿时成长私密照曝光。在照片中,有“美容大王”之称的大S俨然一个小黑妞,长得没有现在漂亮,皮肤也明显没有现在白皙。

最出格的人 广末凉子想演全裸戏

广末凉子主演奥斯卡获奖影片《入殓师》后人气回温,但她还想更上一层楼,最近积极寻找“有大胆床戏的电影剧本”求转型,放话“即便全裸也在所不惜”,希望再攀演艺事业巅峰。

据悉,婚前堪称“日本玉女掌门人”的广末凉子,28岁恢复单身,演出尺度也放宽,她向工作人员透露,希望能在下部作品充分发挥演技,甚至不介意全裸入镜。工作人员打铁趁热,急着找合适的剧本和导演,就怕她反悔。

最失落的人 “霹雳游侠”七次酒精中毒

“霹雳游侠”大卫·哈塞尔霍夫日前因酒精中毒送医。他女儿海莉发现他倒卧家中,急叫来已和父亲离婚的母亲帕梅拉·芭赫,母女俩怕他出事,一路猛打他的脸,并守候病床边,他醒过来后却怪前妻没保密。

据悉,大卫·哈塞尔霍夫在上世纪80年代出演影集《霹雳游侠》红遍全球,但近年只零星客串电影,声势大不如前,因此借酒浇愁。有消息表示,这已经是他第7度因酒精中毒入院。